

股市高位震荡 他们怎么想

新股民:刚买就套看不懂

老刘一进入股市就开始担心解套的问题了。前几天还“艳阳高照”的股市,说变脸就变脸。他买了工行、中石化两只大盘股,竟然一出手就买了个高点。随着近日权重股纷纷下挫,老刘在两只股票上亏了不少钱。

“都说存银行不如买银行股,现在都跌成这样了,后市还不知道会怎样呢!”老刘告诉记者,之前有不少人向他推荐工行,而身边一些朋友也因为买工行大赚了一笔,所以他就在6.3元买了工行,后来又在11元左右买了中石化。结果这几天纷纷下跌,让老刘心痛不已。“早知道这样就买基金算了!”

“这两天一定要多关注。”已有10年股龄的老股民邢先生看着行情说。邢先生2006年最好战绩是将2万元资金炒成了10万元。遇到这两天的高位调整,邢先生并没有手忙脚乱,“只要结果没有得到最后确认时,千万不要行动。”邢先生这两天要做的就是,一有空就往股市里跑,时刻关注变化。

老股民:只留着看好的股票

“按道理,天量天价就是危险信号,周三不是放出了1500亿的天量么?但是对于炒股的人来说,永远都只有50%的把握,最关键的还是要看手中的股票。”邢先生称,这两天股市在高位震荡,股民不能光从历史数据看,也不能光看技术,任何一方面都没有用。“这两天

要天天看,不要急,暂时观望,也可以卖出一部分作为防守。”邢先生告诉记者,他现在手上就一只消费类股票,他一直没卖。“我觉得这两天的大跌,主要是股市到了这个高位,本来就有恐慌情绪,而房地产又出了土地增值税利空消息,一直很牛的房地产板块开始下跌,很多人一看主流板块房产股跌了,就慌了。”他说,这两天可以适当关注前期涨幅较小的、价值被低估的消费类股票。他还提醒股民,在高位震荡的时候炒股更应该有计划性,“每个人应该根据自己的特性,制定自己的交易规则,否则太容易情绪化。”

股市这两天高位震荡,有人胆小赶紧离场,有人抓住机会开始投入,股市震荡究竟是行情到头,还是正常调整?新股民、老股民、大户、券商、基金公司他们怎么想?昨天,记者采访了不同身份的投资者,倾听他们的声音。



资料图片

大户:这个行情只能做短线

张先生是国信证券南京营业部一个大户,因为这两天股市行情高位震荡,昨天上午,他专程跑到银行的贵宾室去上网看行情。“实话跟你说,我们这种人,越是这种行情越不赚钱。”就在前天股市大跌、放出天量之前,他将手上股票全部卖出,包括开放式基金。“这样的行情我只能做短线,股市总是这样跌一下之后创新高,谁也不知道,狼哪一次真的会来。”

张先生形容这两天的市场是“一片头脑发热”,他说,“现在炒股也不管什么市盈率了,也不管什么业绩了,整个就嚷嚷两种声音,一个是人民币不断升值,另一个就是不断有钱进股市,反正买了就会涨。”

“很多没经过大熊市的人,反倒不怕,买进去就赚钱,我们不行啊,我们看着都怕,但不买又不行,不买它就涨,狼哪一次真的会来。”于是张先生选择了做短线,“一看回调我就止损,如果抛得不对,再回来都行。你看前几次,哪一次都是跌了一点,第二天或第三天立马就创出新高,但是谁知道下次还能不能这样呢?谁知道哪一次狼真的来了呢?”

券商:开户量没啥影响

“和平常没有太大变化。”华泰证券长江路营业部总经理张勇告诉记者,这几天,营业部每天开户量都在20-30个,大盘的震荡并没有影响到开户量。

对于大盘近日的下跌,券商人士大都看好后市,“由于前期权重股带动指数上涨,所

以短期内大盘震荡在所难免!”银河证券汉中路营业部总经理助理吴鹏认为,由于去年大盘疯涨,不少股民都赚了一笔。所以在这个时候,股民应该控制好仓位,不要轻易加仓,最重要的是要保住收益。“今年的行情应该还是向上的,大趋势不会有变化。”

私募资金:不看指数买公司

王先生是某投资咨询公司副总。同时他还经营一家财务公司,并且代别人操盘。“我关注的股票不多,但每个都能赚到钱!”王先生告诉记者,他们公司对大盘、行业等方面都有细致的研究,但自己操盘最关注的还是公司本身的价值,而不是眼下指数的震荡。

记者昨日查看王先生代一位朋友操盘的历史记录,竟然95%都是赚钱的,而且买卖的股票就那么几只。往往是一只股票反复买卖,如果一只股票这段时间涨得慢一点,就先卖掉点换

另一只,但一年内买的股票不超过6只。1年的时间,这位朋友账户里的钱从1万多涨到了3万多,翻了一倍多。

“我在大量买入股票之前会到这家上市公司调研,对这家公司的方方面面都非常了解了,才会买它的股票。说到底,买股票还是买公司。”

对于目前的大盘走势,王先生认为,从新股上市10个交易日不计入指数来看,监管层调控指标的意图已经非常明显,大盘的短期震荡是在所难免的。

基金公司:来买基金的人真多

“今天沪市是跌的,但我们今天基金净值还是涨的呢。”当昨天记者致电上投摩根基金管理公司时,该公司一位工作人员告诉记者,有不少投资者趁着这两天的调整,买进他们的基金,这两天,他们旗下的两只超3元的基金中国优势及阿尔法,每天申购量都超过了7000万。百姓投资基金的热情,并没有因为这两天股市的震荡,而受到任何

的影响。“虽然这两天股市高位震荡,但我们公司对股市前景依旧看好。”这位人士告诉记者,人民币升值、税制改革、未来的股权激励,都是他们看好股市未来走势的重要原因。而且他们对上市公司的盈利增长特别乐观,他们将展望年报和一季度报表,更多地关注及精选个股。

快报记者 张曦 王海燕

■ 股民学校&理财学校

如何参与新股申购



小张老师:
如何申购新股?什么叫网上、网下配售?申购资金几天到账?怎样才能知道自己是否中签?
股民 小王

小王:您好!
目前新股发行是现金申购,取消了以前的市值配售。网下配售是对机构投资者配售,普通股民只能参与网上新股申购,申购程序总体上和以前并无太大区别。但需注意一些细节:

1.新的资金申购办法中,沪市对于新股申购单位的规定维持原样,仍然是1000股的整数倍,深市的申购单位改为500股,超过500股必须是500股的整数倍。

2.每一证券账户只能申购一次,新股申购一经确认,

不得撤销。同一证券账户的多次申购委托(包括在不同的营业网点各进行一次申购的情况),除第一次申购外,均视为无效申购。

3.申购数量最高不得超过当次社会公众股上网发行数量或上证所的9999.9万股和深交所的99999.95万股。

申购资金在T+4日,即第四个工作日的晚上到账,客户可在此时查询自己的账户。如果资金全额退还,则没有中签,如果账上资金减少,申购的新股相应增加,则有可能中签。客户可核对交易所公布的配号与中签号是否一致,如一致,则中签。

小张老师

电话提问:96060
股民学校频道:
<http://blog.cnstock.com/>

■ 股王大赛

1月18日股王大赛收益表

序号	营业部	名次	收益率%	起始资产	当日市值
0361	扬州	1	108.72%	100000.00	208718.6
0112	南京建宁路	2	105.78%	188262.24	387405.3
0409	常州	3	101.90%	91690.87	185123
0410	常州	4	100.73%	90161.47	180985
0439	常州	5	91.45%	50741.42	97142
0848	淮安	6	90.56%	55858.64	106445.3
0433	常州	7	87.85%	188151.72	353442
0827	淮安	8	86.54%	70733.51	131944.6
0429	常州	9	83.55%	51453.28	94440
0813	淮安	10	72.91%	187767.65	324672.3

■ 天天出彩

15选5(2007018期)	22选5(07018期)
中奖号码:1 2 4 5 13 奖级 中奖注数 每注金额 特等奖 0注 0元 一等奖 24注 6346元	中奖号码:04 14 16 17 19 奖级 中奖注数 每注金额 特等奖 6注 16003元
篮球“单场竞猜”(07018期)	排列5(07018期)
对阵球队:休斯顿VS菲尼克斯 开奖结果:1 1 8 0 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖 14注 9800元	中奖号码:2 0 4 2 6 奖级 中奖注数 每注金额 排列5 28注 100000元
江苏5+1(07006期)	排列3(07018期)
中奖号码:57092 1 奖级 中奖注数 每注金额 特等奖 0注 0元 一等奖 7注 3547元	中奖号码:2 0 4 奖级 中奖注数 每注金额 直选 8434注 1000元 组选6 106512注 210元
福彩双色球(2007008期)	3D游戏(2007018期)
红球号码:1 4 5 18 19 25 蓝球号码:10 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 2注 5000000元 二等奖 38注 277235元	中奖号码:5 2 9 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 477注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 833注 160元

本版统一咨询电话:96060



热烈庆祝

大成基金公司蝉联“2006年度十大金牛基金公司”!
大成精选基金荣膺“2006年度开放式混合型金牛基金”!

秉承金牛品质 大成再出精品

大成积极成长基金正在

农行、中行、交行和各大券商限量销售!

农行销售热线 95599
交行销售热线 95559

中行销售热线 95566
大成销售热线 4008885558

基金管理人: 大成基金管理有限公司
DA CHENG FUND MANAGEMENT CO., LTD.

基金托管人: 中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

投资有风险 入市需谨慎